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Неофіційний переклад/ unofficial translation  

Технічне завдання для місцевого молодшого короткотермінового експерта з ОВД та участі 

громадськості 

(Місцевий експерт Пілотного проекту з ОВД )       

Запитувана технічна допомога: Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та 

участі громадськості 

    

Проект 

Назва:   Підтримка України в апроксимації законодавства ЄС у сфері 

навколишнього середовища (Проект APENA)  

Номер:               EuropeAid/135825/DH/SER/UA 

Основний вигодонабувач:            Міністерство екології та природних ресурсів України   

Організація, що фінансує:            Європейський Союз  

Референтні особи:             Ключовий експерт (КЕ 2): Старший експерт з правових питань 

Довідкові документи: Технічне завдання Проекту APENA, Організація та методика        (O&M) 

Виконавця, проміжні звіти  

 

Інформація про Проект (обсяг робіт) 

Метою цього завдання є допомога Проекту в досягненні цілей щодо сприяння Україні в 

апроксимації законодавства ЄС у сфері навколишнього середовища на виконання Угоди про 

асоціацію між Україною та ЄС (Статті 360-366 і Додаток ХХХ) та рамкових документів про 

апроксимацію екологічного законодавства України. А також – забезпечити спроможність 

Міністерства екології та природних ресурсів України, інших заінтересованих сторін (Державного 

агентства водних ресурсів, Державної екологічної інспекції, Державної служби геології та надр, 

Міністерства аграрної політики та продовольства, Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства, Гідрометеорологічного центру та Державної 

служби з надзвичайних ситуацій) та організацій громадянського суспільства підготуватися до 

виконання екологічних вимог ЄС через вдосконалення правової та інституційної систем у 3-х 

ключових сферах: екологічного врядування і наскрізних (горизонтальних) питань, управління 

водними ресурсами та якістю води, охорони природи. 

 



 

 

 

Огляд завдання  

Назва: Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості 

Цілі завдання: 

З метою забезпечення належного виконання нового законодавства з ОВД, підготовленого у 

співпраці з проектом APENA, необхідно встановити єдине та послідовне застосування нещодавно 

встановлених правил на національному та регіональному рівнях, особливо щодо нових обов'язків 

компетентних органів. 

В рамках проекту APENA розпочато реалізацію Пілотного Проекту з ОВД. Він, на вимогу 

Мінекології, надасть підтримку на перших етапах практичного впровадження нової системи ОВД в 

Україні через різноманітну пілотну діяльність, зокрема, з метою створення єдиної методології та 

практики для основних елементів системи ОВД (особливо пов'язаних з новими обов'язками 

державних установ). 

Загальна мета цього пілотного проекту - підтримка створення нової системи ОВД в Україні. 

Конкретна мета пілотного проекту полягає у створенні єдиного та послідовного підходу до 

прийняття рішень відповідальними органами охорони навколишнього середовища, зокрема щодо 

трьох основних елементів процедури оцінки впливу на навколишнє середовище, а саме: 

винесення умов обсягу досліджень (висновок щодо обсягу викидів), видача висновку з ОВД з 

екологічними умовами, заснованими на розгляді реальних заяв (проектів), та організація участі 

громадськості та врахування її результатів у відповідних рішеннях. 

Кількість необхідних експертів:    місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та 

участі громадськості 

Тривалість виконання завдання:    До 15 робочих днів (РД)  

Період виконання завдання:     липень 2018 р. 

Орієнтовна дата початку:   березень 2018 р.  

Місце виконання завдання:   Україна 

Робоча мова: (и)    Українська, англійська  

 

Основні завдання/діяльність  

Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості працюватиме над 

наступними завданнями: 



 

Компонент 1, Діяльність 2.1.11 (Пілотний проект): 

• Активна участь / співробітництво у 2 тренінгах (орієнтованих на участь громадськості та рішення 

щодо ОВД); 

• Надання допомоги бенефіціарам (Мінекології та департаментам екології обласних 

адміністрацій) в належній організації участі громадськості в процедурах ОВД (як частина пілотного 

проекту); 

• Підготовка змін до діючих нормативних актів підзаконних актів на підставі результатів пілотного 

тестування ОВД; 

• Підготовка методологічних рекомендацій / керівництв з підготовки висновку щодо обговорення, 

організації участі громадськості (підготовка звіту про участь громадськості) та підготовки висновку 

з ОВД щодо умов навколишнього середовища відповідно до розроблених підходів; 

Результати 

Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості відповідатиме за 
досягнення наступних результатів:   

Результати Робочі дні (РД) та 

орієнтовні терміни  

Діяльність 2.1.11 (Пілотний проект)  

(1) Тренінг 

Участь у двох тренінгах з акцентом на аспектах участі громадськості 
та ухваленні рішення з ОВД) (2 РД) 

15 РД, лютий-липень 
2018 року 

(2) Консультативна допомога 

Надавати допомогу бенефіціарам в належній організації участі 
громадськості (підтримка та участь у щонайменше 2 громадських 
слуханнях) (4 РД) 

(3) Поправки до чинних підзаконних актів 

На підставі результатів пілотного проекту з ОВД (2 РД) 

(4) Керівний документ 

Введення до Керівництва з методичними рекомендаціями / 
вказівками (принаймні 25 сторінок) (7 РД) 

Всього: до 15 РД * 

* РД можуть бути розподілені в межах діяльності відповідно до потреб - загальний бюджет РД залишатиметься 

незмінним 

Часові межі та тривалість  



 

Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості буде залучений на 

загальну суму до 15 РД у період з березня по липень 2018 року. Орієнтовна дата початку: 26 

березня 2018 року. Всі 15 РД експерт проведе в Україні. 

Планування та звітування 

Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості безпосередньо 

звітує Ключовому експерту 2. Фінальний звіт у табличному форматі, який узагальнює результати 

відповідно до ТЗ відповідно за шаблоном з усіма відповідними (проміжними) результатами, 

маєбкти відправлений до Ключового експерта 2 для розгляду та прийняття.  

Вимоги до експерта 

Місцевий молодший короткотерміновий експерт з ОВД та участі громадськості повинен володіти 

наступною кваліфікацією та навичками:  

Кваліфікації та навички 

• Вища освіта в галузі, пов'язаної з завданням 

• Ступінь охорони навколишнього середовища буде важливим 

• Відповідний професійний досвід мінімум 5 років у сферах, пов'язаних із призначенням 

• Гарні англійські та відмінні українські навички спілкування, як письмові, так і розмовні. 

Загальний професійний досвід 

Принаймні 5 років загального професійного досвіду у сфері застосування інструментів для участі в 

процесі прийняття екологічних рішень 

Спеціальний професійний досвід 

• Практичний досвід як мінімум у двох міжнародних проектах з імплементацій у горизонтальному 

секторі Директив чи конвенцій UNECE Aarhus та Espoo. 

• Практичні знання у виконанні вимог ЄС щодо імплементації Директиви з ОВД 

Якщо Вас зацікавила дана посада, просимо надіслати своє резюме українською мовою або 

англійською на apena@eptisa.com з копією на gkovalchuk@eptisa.com до 18:00 за Києвом (GMT+2) 

19 березня 2018 року, з наступною темою листа:  

“Local EIA Pilot Project Expert” 

Подання, отримані після крайнього терміну подачі резюме, розглядатися не будуть. Рекомендації 

мають бути доступними при запиті. Тільки відібрані кандидати будуть повідомлені.  

Наш Проект  дбає про забезпечення рівних можливостей у працевлаштуванні та заохочує до участі 

у відборі жінок і представників меншин. 

Усі подання будуть розглядатися суворо конфіденційно. 

mailto:apena@eptisa.com
mailto:gkovalchuk@eptisa.com


 

Державні службовці та інші співробітники, котрі на даний час працевлаштовані державними 

адміністраціями країни-одержувача, не можуть подаватися на посади експертів. 


